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ASSEMBLÉE LÉGISLATIVE DU MANITOBA 
 

 

 

PROCÈS-VERBAL 

 

PREMIÈRE SESSION, TRENTE-SEPTIÈME LÉGISLATURE 
 

 

PRIÈRE DIX HEURES 

 

 

Avec le consentement unanime de l'Assemblée, l'ordre d'examen des budgets, prévu dans le document 

parlementaire n
o
 138 déposé le 17 mai 2000, et modifié par la suite, est modifié de nouveau de façon à ce que, 

le jeudi 25 mai 2000, le budget du ministère de l’Agriculture et de l’Alimentation soit examiné à l’Assemblée. 

 

 

L’Assemblée convient à l’unanimité et jusqu’à nouvel ordre de se former en Comité des subsides au cours 

de la séance du jeudi matin et d’interrompre ses travaux à midi. Elle convient également de poursuivre ses 

travaux en Comité après les affaires courantes. 

 

 

L'Assemblée se forme en comité plénier afin d'examiner les crédits à accorder à Sa Majesté. 

 

L'Assemblée poursuit ses travaux en comité. 

 

 

 

TREIZE HEURE TRENTE 

 

 

M. SANTOS, président du Comité des subsides, fait rapport des travaux accomplis le 24 mai 2000. Le 

rapport est déposé, et le Comité obtient la permission de siéger de nouveau. 

 

 

M
me

 la ministre BARRETT dépose les renseignements supplémentaires soumis à l’Assemblée — budget des 

dépenses ministérielles pour 2000-2001 — Travail. 

(document parlementaire n
o
 153) 

 

 

M. le ministre SELINGER dépose : 

 

le rapport du 25 mai 2000 que prévoit l’article 20 de la Loi sur les officiers publics; 

(document parlementaire n
o
 154) 
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les renseignements supplémentaires soumis à l’Assemblée — budget des dépenses ministérielles pour 

2000-2001 — Régime de retraite de la fonction publique et autres frais. 

(document parlementaire n
o
 155) 

 

 

Avec le consentement de l’Assemblée, sont déposés séparément et lus une première fois les projets de loi 

suivants dont l'objet a été indiqué : 

 

(N
o
 12) — Loi modifiant la Loi sur les écoles publiques/The Public Schools Amendment Act; 

(M. le ministre CALDWELL) 

 

(N
o
 29) — Loi abrogeant la Loi sur le Centre des sciences de la santé et modifications corrélatives/The 

Health Sciences Centre Repeal and Consequential Amendments Act; 

(Recommandé par le lieutenant-gouverneur) 

(M. le ministre CHOMIAK) 

 

(N
o
 30) — Loi modifiant la Loi sur les services sociaux/The Social Services Administration Amendment Act. 

(M. le ministre SALE) 

 

 

Avec le consentement de l’Assemblée, M. le ministre ROBINSON dépose le projet de loi n
o
 28 — Loi 

modifiant la Loi sur les Affaires du Nord et la Loi sur l'aménagement du territoire/The Northern Affairs 

Amendment and Planning Amendment Act —, lequel est lu une première fois. 

(Recommandé par le lieutenant-gouverneur) 

 

 

M. le ministre CHOMIAK dépose le message du lieutenant-gouverneur recommandant l'affectation de 

recettes publiques aux fins que vise le projet de loi n
o
 29. 

(document parlementaire n
o
 156) 

 

 

M. le ministre ROBINSON dépose le message du lieutenant-gouverneur recommandant l'affectation de 

recettes publiques aux fins que vise le projet de loi n
o
 28. 

(document parlementaire n
o
 157) 

 

 

Conformément au paragraphe 23(1) du Règlement, MM. JENNISSEN et FAURSCHOU ainsi que 

M
mes 

 CERILLI, MITCHELSON et  KORZENIOWSKI font des déclarations de député. 

 

 

L'Assemblée poursuit ses travaux en comité. 
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La séance est levée à 18 h, et les travaux de l’Assemblée sont ajournés à lundi prochain, à 13 h 30. 

 

 Le président, 

 

 

 George HICKES 

 


